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Nincs unalmasabb a tegnapi (múlt heti) 
újságnál, és nincs izgalmasabb a százéves 
(százhúsz éves) újságnál – tartja a mondás, 
amit a zárójeles kiegészítésekkel aktuali-
záltunk jelen helyzethez, hiszen majdnem 
napra pontosan százhúsz évvel ezelőtt, 
1890. június 29-én jelent meg először Szar-
vas és Vidéke néven újság városunkban.

Nem az volt az első szarvasi sajtóter-
mék, hiszen ekkor már hetedik évfolya-
mában járt a Szarvasi Lapok néven meg-
jelenő újság, és 1890. júniusára már meg 
is szűnt az 1877-ben indított Szarvasi Új-
ság elnevezésű, Sipos Soma szerkesztet-
te lap. Ekkor – 1890. június 29-én – látta 
azonban elérkezettnek az időt Varga Jó-
zsef főgymnasiumi tanár – aki laptulajdo-
nosként és felelős szerkesztőként jegyzi az 
első Szarvas és Vidékét –, hogy a nagyér-
demű közönség elé bocsássa lapjának első 
számát. Beköszöntőjében így ír a felelős 
szerkesztő:

 „Jelen számmal megindítjuk a 
»SZARVAS  ÉS VIDÉKE« czímű társa-
dalmi, közgazdasági és szépirodalmi he-
tilapot, mely czímének megfelelőleg Szar-
vas, Sztandrás, Öcsöd, Kondoros, s általá-
ban a körösbalparti érdekeltség közügyei-
nek lesz nyilvános organuma. 

Egész csendben, minden tüntetés nélkül 
indul meg az uj kis lap; s a mint születésé-
nél nem lármázzuk tele a világot hangza-
tos igéretekkel, ép oly szerényen, minden 
nagyzás nélkül fogunk haladni később is a 
kitűzött czél felé. S e czél mi lehetne egyéb, 
mint – a mi közös czélja általában a vidéki 
sajtónak – alkalmat nyújtani ügyeink s ba-
jaink megbeszélésére, nyilt őszinteséggel 
feltárni hibáinkat, fogyatkozásainkat, s rá-
mutatni azon helyes módra és eszközökre, 
melyek segélyével a bajok orvosolhatók, a 
visszás állapotok megszüntethetők.

E czél szolgálatában, ilyen szándék-
kal lépünk a nyilvánosság terére, s hogy 
lapunk nyomot fog hagyni közéletünk-
ben: arra biztosítékot nyújt munkatársa-
ink díszes névsora, kik a »Szarvas és Vi-
déke« számára közremunkálásukat eleve 
megigérték.

Munkatársakul szerencsések voltunk 
megnyerni: Benka Gyula, Béri Gyu-
la (Bpest), Béri Kelemen, (Moravcsik 
Géza), Benczur Sándor, Bracsok István, 

(folytatás a 2. oldalon)

Százhúsz éve jelent meg az első Szarvas és Vidéke


